



Игорь Иванов: Нераскрытым преступлениям прошлых лет уделяется особое внимание

общество | ЭКОНОМИКА | 25 декабря 2023 16:46

Игорь Иванов: Нераскрытым преступлениям прошлых лет уделяется особое внимание

СУ СКР по Ставропольскому краю подводит итоги года

Дина РОМАНОВСКАЯ

поделиться

Генерал-майор юстиции Игорь Иванов. Фото: СУ СКР по Ставропольскому краю

Объявление скрыто
Мы используем ваши ответы, чтобы подбирать для вас подходящую рекламу

Предварительные итоги работы Следственного управления СКР по Ставропольскому краю в интервью Радио «Комсомольская правда» подвел руководитель ведомства генерал-майор юстиции Игорь Иванов.

В этом году в аппарат управления поступило более шести тысяч обращений, а на личном приеме побывало более трех тысяч граждан. Вопросы касались медицинского обслуживания, работы отрасли жилищно-коммунального хозяйства, благоустройства и других социальных тем. По словам Игоря Иванова, оперативно решать проблемные моменты помогает плотное взаимодействие с краевыми министерствами, ведомствами и муниципальными службами.

Из 1700 уголовных дел, возбужденных следователями в этом году, для рассмотрения в суды направлено порядка 1300.



- Это очень хороший показатель, - отметил в беседе с корреспондентом «Комсомолки» генерал-майор юстиции Игорь Иванов. - В основном это уголовные дела экономической и коррупционной направленности, должностные преступления, а также тяжкие и особо тяжкие преступления против личности, жизни и здоровья граждан.

Что касается борьбы с коррупцией, то в этом году в производстве следователей находилось более 400 уголовных дел, в суд направлено более 240 в отношении 258 коррупционеров. Основными составами по-прежнему остается взяточничество, коммерческий подкуп и мошенничество. Госслужащие, как правило, попадаются на преступлениях при освоении бюджета, размещении тендеров.

Возмещению ущерба, причиненного подобными преступлениями уделяется большое внимание.

– В этом году общий ущерб составил около 222 млн рублей, а сумма возмещенного ущерба превысила 172 млн рублей. Также наложен арест на имущество фигурантов на почти 600 млн рублей, что позволит при вынесении приговоров обеспечить возмещение причинённого ущерба. В следственном управлении удельный вес возмещаемости причиненного ущерба составляет более 72%, - пояснил руководитель ведомства.

Особое внимание СУ СКР по Ставропольскому краю уделяется раскрытию преступлений прошлых лет

– Для этого была создана постоянно действующая аналитическая группа из числа наиболее опытных сотрудников следственного управления, ГУ МВД России по Ставропольскому краю и ветеранов следствия. Благодаря работе аналитической группы в этом году удалось раскрыть даже преступления, совершенные более двадцати лет назад, - сказал Иванов.

По-прежнему актуальной остается и тема Великой Отечественной войны. Сотрудниками управления совместно с региональным отделением Поискового движения России проводится большая работа.

– Вместе мы устанавливаем места захоронения погибших воинов, используем свои криминалистические возможности, чтобы найти родственников похороненного. Это очень важно, – подчеркнул в интервью руководитель СУ СКР по краю Игорь Иванов.

Изображения



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю



09 Января 2024

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/Interview/item/1852010>